

轻信“好友”一市民16万元打水漂

德州警方破获一起投资理财诈骗大案

本报7月16日讯(记者 贺莹莹 通讯员 范书斐 赵帅) 近日,德州经济技术开发区警方破获一起投资理财诈骗大案,端掉一个30余人的诈骗团伙。

2018年11月,张先生和很多人一样想要通过投资理财获取收益。他网络搜索后,在某网页添加了一位“好友”,经“好友”推荐,张先生接触到一个叫“嘉晟财富”的投资平台。该“好友”称,这个平台有专业的“理财师”,可对其进行指导,能获得稳定的收益,但要收取一定的“手续费”。随后张

先生添加了“投资老师”的微信,期间共向平台投资166000元,按照指示购买了石油、黄金期货等理财产品,亏损共计163600余元。2019年3月,张先生怀疑被骗,这才报了警。

民警经过调查发现,从“嘉晟财富”投资平台的外表看,该平台“大盘”走势和市场完全一致,按市场规律来说,其盈利和亏损几率应当差别不大,但几乎所有投资者都血本无归,受益者寥寥,其中究竟有哪些“玄机”?

民警发现,该平台收取手续费。投资者使用该平台,在

平台上进行投资,按照投资金额,收取1%的手续费,以5000元为例,手续费要收50元过夜费。投资人所购买的产品,如果想有一定的收益,在涨的时候出手,那么该产品在投资人手中多留存一天,到第二天再出手,则要被收取过夜费。

由于一些投资产品的特殊性,导致其价格变动幅度较小,需要投入大笔资金才能保证升值获得更多收益。该平台借此为投资者提供杠杆功能,让收益和损失都成百倍扩大。这样,投资者只需投入少量资

金,就能成倍获得收益,当然,损失也成倍增加。如果投资人购买的产品暴跌,其亏损已超过投资人账户金额,其购买产品则会被该平台强制卖出,投资人亏损无法通过其他途径挽回。

原来,“嘉晟财富”投资平台并不是该公司开发,这家公司仅负责向这个平台输送客户。公司员工的收入来源,则来自受害者在该平台亏损数额的百分比,如果投资人通过该平台赚了钱,则要从该公司员工的工资中扣除,包括这位“理财大师”。

2019年4月29日,经济技术开发区警方在一间200平方米的工作室中将该犯罪团伙一举抓获。现场扣押手机卡百余张、手机53部、笔记本电脑26台、台式电脑5台,账本20余本和以及其他作案工具若干。

据了解,该团伙成立于2018年3月份,下分推广组、客服后勤组、财务组,共计30余人,并以“盈可石油科技有限公司”为名掩盖诈骗行为。自2018年3月份至今,已有300余名投资者受骗,涉案价值1300余万元。目前,案件正在进一步侦办中。

德州四件作品拟获第十一届山东省泰山文艺奖

本报7月16日讯(记者 马志勇) 7月13日,山东省文联对第十一届山东省“泰山文艺奖”拟获奖名单进行了公示,德州市有4件作品拟获本届泰山文艺奖,其中杂技类2件,美术类1件,摄影类1件。

据了解,第十一届山东省“泰山文艺奖”评选会议于7月2日至7月4日在济南召开。本次共有戏剧、音乐、曲艺、舞蹈、杂技、美术、书法、摄影、电影、电视、民间文艺546件艺术作品,94件文艺理论和评论作品参加

了评选。“泰山文艺奖”评选委员会共评出拟获奖作品122件,其中,艺术作品一等奖18项、二等奖38项、三等奖56项;文艺理论和评论一等奖2项、二等奖3项、三等奖5项。

由德州市文联推荐的34件作品,涉及戏剧、音乐、曲艺、舞蹈、杂技、电影、广播电视、美术、书法、摄影、民间文艺、文艺理论和评论十二大艺术门类。最终,德州市杂技艺术保护教育传承中心的空中杂技《高椅》拟获杂技类一等

奖,宁津县杂技团的空中杂技《半山梦影—高拐》拟获杂技类二等奖,宋其勇的中国画《最炫民族风》拟获美术类二等奖,赵红卫的记录类组照《丈夫的康复之路》拟获摄影类二等奖。

泰山文艺奖是山东省委、省政府表彰的全省文艺类最高奖项,每年评选一次,内容涵盖文联系统所属的12个艺术门类。德州市摄影类作品首次在该奖项中获奖,实现了该艺术类别零的突破。

德州动植物园

主动申请撤销3A景区

本报7月16日讯(记者 贺莹莹) 16日下午,德州动植物园发布关于德州动植物园主动申请撤销3A景区的公告。

德州动植物园于春季免费开放期间,客流量暴增,长时间的极限运营致使园区内各项服务设施损坏严重。同时,园区由于资金紧张,难以正常维护好3A景区的形象,迫于现

状,动植物园特向主管部门主动申请撤销德州动植物园3A景区的称号。

“虽然园区主动申请撤销3A景区,但我们各项服务和标准不会降低,园区将继续致力于为广大游客提供良好的游园服务,满足广大市民的游园需要,做好旅游服务工作。”德州动植物园工作人员介绍。

齐鲁晚报(德州)融媒中心招聘, 6K+薪酬等你来!

你,是不是才华横溢?

你,是不是还有理想要去追寻?

你,是不是不只满足于通过手机里的信息去了解世界?

如果你是,那你就是我们正要寻找的。

JOIN US
诚聘英才

(火热招聘中)

《齐鲁晚报》是由大众报业集团主办的山东省唯一的省级晚报,带着邓小平同志亲自题写的报头,刚过而立之年,我们正青春。

齐鲁壹点是齐鲁报业倾力打造的手机客户端,懂懂山东的新闻客户端,承担起齐鲁报业融合转型的融媒体新闻平台。我们深耕齐鲁,只为与你更近壹点。

其他更多的信息你可以自己去搜集。

深读记者1人

我们需要既有深度,又有温度的你,有媒体行业相关从业经验,精通媒体信息传播规律,能够承担重大选题和热点事件的策划报道,积极的新闻理想、社会责任和工作热情。

可以给你的:省级媒体的平台资源/通畅的晋升渠道/6000+绩效的薪酬。

记者岗3人(文字/摄影/视频)

①全日制本科及以上学历/②有较好的文字功底/③能拍得好图片/④能剪辑得了视频/⑤能解析得了程序/⑥顶得住压力/⑦善于与人沟通/⑧有团队精神/⑨有社会责任心/⑩三十周岁以下。

但是,如果你有才华、有经验,那么前面的这些条件都好商量,融媒时代我们不仅需要全能的你,也需要一枝独秀的你,我们对你要求就看你的能力。

可以给你的:让你的才华找到展示的平台/让你的能力得到应有的价值/4000+绩效的薪酬

实习生5人

热爱新闻事业,有新闻理想,品行端正,责任心强,思维活跃,能够协助记者完成新闻采写制作,有相对稳定的实习时间。

可以给你的:让你成为新闻事件的参与者/让你更近距离的了解这个世界/对有意愿参加工作的实习生,可优先考虑签订劳动合同。

联系我们:将个人简历发至邮箱:82221047@qq.com,电话:18561168653
报名时间:即日起至2019年7月29日,额满为止。 工作地点:山东德州